Mitsubishi L-200 l'oa Bbinycka: 2015 - 06bém psuratens: All _
Mitsubishi Pajero Sport  l'oa Bbinycka: 2016 - 06bém asuratens: All ALF 1447 144951:

Fiat Fullback loa Bbinycka: 2015 - 06bém aBurartens: 2.4
HCM p qu usg ro ycma HOBKe 3awuTa paguartopa, peAyktopa nepeaHero mocrta, KINIM v paspatku

1. demoHTUpoBaTb LWUTATHYIO 3aLWMTYy.

2. YcTaHOBWUTb KPEMEXHYI MoKy 1 K WTaTHBIM TOUKaM KpenneHus npyv noMoLM WTaTHbIX 6onToB..
3. YcTaHOBWTE YacTk 3awunTel B Npy noMoLW WTaTHBIX 6GoNToB.

4. YcTaHOBWUTB YacTb 3alMThbl A OOEB HWKHIOK YacTb NPONMMIaMn Ha WwTaTHble 6onTel NOBEPX YacTu 3awuThl B, nepegHo yacTb
3aKkpenuTb npu nomoLmn 6ontoe M8x20(25) k paHee ycTaHOBNEHHOW KPenéKHOW nonke.

5. YctaHoBWUTE YacTb 3awwnThl C K WITATHLIM TOUKaM KpenneHusa npu nomowy 6ontos M8x20(25), LononHUTENBHO 3aKpenuTb
3aWmMTy NpU NMOMOLUN KpenéxHbIX nnaHok 2 1 6ontos M8x20(25).

6. YcTaHOBWUTH KPENéXHbIAN KPOHLWTERH 3 K paMe a/M npyv NOMOLLK KpenéXHoM nnaHkn 4 1 raikmn M8.

7. YCTaHOBWUTbL KpPenéxHblid KPOHLITENWH 5 K pame npu nomowm 6onta M8x20(25) Ha npoTuB paHee ycTaHOBIEHHOrO
KpOHLWTEWHa 3.

8. YctaHoBWUTBE KpenéxHyw nonky 6 npn nomowm 6ontos M10x20 Kk paHee ycTaHOBMNEHHBIM KpOHLWTENHaM 3 1 5.

9. YctaHoBUTEL YacTb 3awuTel D, ogeB nponvnamn NOBEpPX paHee yCTaHOBMNEHHOI YyacTy 3awuTel C, nocrne
3aKkpenuTb Bontamn M8x16, sagHiolo YacTe 3akpenute Bontammn M8x20(25) k paHee

YCTaHOBMNEHHOW KpenéHoM nonke 6. LLitatHblE

10. Bece Touku KpenneHnsa 3aTsaHyThb. 6OATBI (,
——— : , :

2

LitatHbie

S 4 & ___— 6oatbl

8x20(25)
MpousBecTH cMa3Ky KpenéxHbix 60ATOB c

- - L ABTOKOMMNOHEHTkl U3 cTanu 1M aniowMUHWN
MacAOM MAK APYTOM KOHCepBauWOHHOU XUAKOCTbHIO M10x20
JonoaHuTeabHan MHpopMaUmMA Ha odMUMANBHOM calTe: www.alfeco.ru

M8x20(25

KoHCTpYXTOpPCKWA OTAEN B NPABE WSMEHATE BHELUHWA B, HA00P KOMMNEXTYIOWWMX, cnocob yeTaHoBKM Ge3 yBenoMneHua noTpebuTens.




KOMMAEKTYIOLLUE Kon-BO
boar M8x16 2 wr.
boatr M8x20(25) 12 wr.
boar M10x20 2 wr.
fanka M8 1 wr.
LLianba 8 21 wr.
LLlai6a 10 2 Wwr.

/ 1 LUT.

KpenéxHbii KpoHwWwTEelH M10 5

KpenéxHas noanka M8 1 —
KpenéxHasn M

@

KpenéxHan naadka M8 4
KpenéxHaa naaHka M8 2

KpenéxHbiX KpoHwTeH M10 3

6

Mpou3BecTU cMa3Ky KpenéxHbix 60ATOB Macaom

WAU Aperi“I KOHCBpBﬂLI.HOHHOIT! HKUAKOCTbHO
NonoaHuTeasHan MHGopmaums Ha WEB yane no aapecy: www.alfeco.ru

= (5

ALF1447-1449st

Mitsubishi L-200 Foa Bbinycka: 2015 - 06bém ABC: All
Mitsubishi Pajero Sport Toa Bbinycka: 2016 - 06bém ABC: All
Fiat Fullback Foa Bbinycka: 2015 - 06bém ABC: 2.4

3alumTa pagunatopa,kaptepa, KMl v PK

LitatHbie

60ATbI ( ,,

4L

LitatHble

Bec sawutbl: 21.6 kr
Bec komnnekTauun: 3.4 Kr

N ____— 60ATHI
Pa3mep 3awutel: 2260x720x100
MomeHT 3ataxkn: M10 - 32 Hwm

;'\‘ MoMeHT 3aTsaxku. M8 - 15,7 Hm

ALF eco

aBTOKOMMOHEeHTb! U3 CTann MU antoOMUHKWA
KoHC TpYXTOpPCKWA OTAEN B NPABE WSMEHATE BHELUHWA B, HAG0P KOMMNEXTYIOWWMX, cNocob yeTaHoBKM Ge3 yBenoMneHua noTpebuTens.

—M8x20(25)




